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Tradičně budou souběžně probíhat:

Mezinárodní výstava psů všech

plemen INTERCANIS a Mezinárodní

výstava koček INTERFELIS. Chybět

nebude ani přehlídka drobných

hlodavců, jako jsou ušlechtilí

potkani nebo zakrslí králíci. Na ná-

vštěvníky čeká také bohatý dopro-

vodný program a zajímavé odborné

přednášky, na kterých se představí

známé osobnosti z oblastí kynolo-

gie a felinologie.

Jaroslav Opat vám poradí, jak

správně a lépe komunikovat s Va-

ším psem, Rudolf Desenský se

představí v přednášce "Pes není

kočka" a paní Jana Stěničková vám

zase ukáže, jak chovat kočky.

Součástí výstavy chovatelských potřeb

PROPET bude i Inter Rabbit

Jumping - 2. ročník mezinárodního

závodu v Králičím hopu, na kterém

se sejdou ti nejlepší závodníci 

s králíky z celé Evropy.

Návštěvníkům se představí i další

disciplína výcviku psů tzv. OBEDIENCE

- soutěž poslušnosti a ovladatelnosti

psů. Na rozdíl od Agility se závodů

Obedience mohou účastnit všechna

psí plemena. 

V rámci PROPETU také proběhne

již 6. ročník Výstavy ušlechtilých

potkanů. V sobotu se koná výstava

potkanů mazlíčků a v neděli pak 

oficiální výstava, kdy potkani musí

mít oficiální průkaz původu a je-

jich majitelé musí být členy

Specializované organizace chova-

telů potkanů nebo Českého klubu

potkanů.

Výstava chovatelských potřeb PROPET

je největší specializovanou kontrak-

tační a prodejní výstavou v České re-

publice s dvouletou periodicitou. 

A pro návštěvníky máme ještě něco

navíc. V sobotu 24. června bude 

v areálu výstaviště souběžně s vý-

stavou PROPET probíhat víkendový

kulturní program města Brna

"Zábava pod hradbami" zakončený

ohňostrojem a v neděli 25. června

uvidí návštěvníci spanilou jízdu 

a následný start do závodu "kostit-

řasů" - Brněnská míle velocipedů -

závod historických kol.

Více informací o vystavovatelích a doprovod-

ném programu naleznete na: www.propet.cz.

PROPET 2017 se blíží!
Díky spojení PROPET - INTERCANIS - INTERFELIS - Inter Rabbit Jumping je červnová
akce v areálu brněnského výstaviště největším setkáním chovatelů zájmových zvířat 
v ČR! Výstaviště Brno letos přivítá návštěvníky PROPETu o víkendu 24. a 25. června.
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